



Poslanica župana Tadeja Beočanina ob novem šolskem letu (1. september 2024)

**Drage učenke, dragi učenci, učiteljice, učitelji, cenjene ravnateljice, ravnatelj,
spoštovani vsi zaposleni!**

Na prvi šolski dan vselej zavije svež veter, ki prinaša s seboj neomejeno število novih priložnosti za zastavljanje novih poti. Izkoristite nov začetek, da pogumno in odločno zakorakate novim izzivom naproti, zavedajoč se, da znanje odpira vrata v svet neskončnih možnosti. Predvsem pa naj bo novo šolsko leto vstopnica v leto uspehov, prijetnih doživetij tako na šolskem kot tudi na obšolskem področju, pri dejavnostih, ki vas oblikujejo v odgovorne in vedoželjne posameznike.

Poseben pozdrav namenjam vsem prvošolkam in prvošolčkom, ki ste letos prvič sedli v šolske klopi. Prepričan sem, da boste ob podpori predanih učiteljic in učiteljev kos vsemu, kar prinese prelomnica vstopa v šolo. Dobrodošli v svet znanja, dobrodošli v svet sklepanja prijateljstev, iskanja svojih talentov in pridobivanja izkušenj. Ni šola zgolj zakladnica znanja, je tudi varno zavetje, kjer vladajo prijazni medsebojni odnosi, kjer vsi delujete kot ena velika družina.

Učenje je svojstven proces, ki poteka skozi vse življenje. Naj vas količina informacij ne ustavi, saj lahko le postopoma, brez bližnjic pridemo do pravih rezultatov. Ostanite zvesti sami sebi, svojim prepričanjem, razmišljanjem in idejam, kajti največje sadove prinašajo prav tista dejanja, v katerih lahko izrazimo sebe, svoja hotenja, svoj talent. Naj vam ajdovska burja da dovolj zagona za premagovanje ovir, obenem pa dovolj poguma, da uresničite vse tisto, kar je v vas presežnega.

Verjamem, da vsak izmed vas skriva v sebi nekaj, kar prinaša ob šolskih obveznostih sprostitev, zadovoljstvo in doprinese k boljšemu, lepšem jutri. Ponesite na plano svojo ustvarjalnost, udeležite svoje talente in vsrkajte znanje, ki vam ga predano in potrpežljivo posredujejo učitelji.

Drage učenke, dragi učenci!

Želim si, da bi s svojim znanjem, idejami in uspehi plemenitili našo skupnost na različnih področjih. Vaša aktivna drža, uspehi, ki jih dosegate v šoli, talenti, s katerimi bogatite skupnost, so naš velik ponos.

Uspešen začetek novega šolskega leta vam želim!

Tadej Beočanin, župan